

10 класс

Невский Андрей Александрович
Новгородская область.

Ak

3465

ТЕТРАДЬ

для _____

ученик _____ класса _____

школы _____

53759

Джордж Сорос; Экономика.

45

+ 35
Deficit

48

f

53759

Слова крупного олигархиста Сороса можно трактовать как напоминания о важности финансового сектора в современной экономике. Именно поведение финансовых рынков рассматривается как одна из ключевых детерминант будущего состояния экономики.

Во времена обесценированной экономической нестабильности и кризиса, наступившего в нашей стране, подобный вопрос становится крайне злободневным, так как его рассмотрение может привести к непредвиденным нежелательным проблемам.

На сегодняшний день финансовая система из важнейших составляющих экономики на макро-, мезо- и микроуровне.

В структуру финансовых институтов (банков, фондовых рынков, микро-финансовых организаций, фондов и др.) входит:

- 1) преумножение начального капитала и его сохранение (покупка ценных бумаг, банк. депозиты и пр.)

1) Известноватие (работа известноватых баков и фильтров).

2) Кредитование (или финансовый кредит государства).

3) Обслуживание бюджетно-финансовых операций (по существу, функции денег, такие как средство хранения или мировые деньги, наиболее полно и качественно осуществляются только при наличии правильной финансовой системы.)

Это один из ключевых операций финансовой системы наряду с множеством других.

Макроэкономики, если деньги - кровь экономики, то финансовый сектор - её кровеносная система.

Исходя из этих функций, можно увидеть и важные проблемы этой системы.

Из множества проблем видим, но-желательно выделить две ключевые:

1.) Проблема зависимости других секторов экономики и экономических альянсов от деятельности финансовой системы.

Примером этой проблемы может послужить ситуация, складывающаяся с долгами бюджетом, обматерившим греческим. Но в меньшинстве вследствие этого экономика этой страны

Масоглівна ноз угрозой дефолта из-за
зруса дають ослабленість, превышающую
заробочий уровень ВВП Греции. Так начину
дано ресурсов, которая может бы быть направлена
на развитие и поддержание реального сектора,
направляемое на обслуживание государства.

Кроме того, экономическая зависимость
может перейти в политическую, когда
кредиторы, чтобы вернуть свои средства,
будут покушаться на суверенитет страны.

Аналогичные ситуации происходят и с
финансовыми институтами, и органами управления,
когда не в состоянии выполнить
обязанности перед финансовыми
институтами (такое кашестворевнивает
но кредиторам в нашей стране серьезно
возросло за последний год). Так кредиторы,
государства и финансовые институты находятся
в спиральном, который усиливает их реальный
уровень зависимости и мешает
экономическому развитию в целом.

2) Вторая проблема - спекулятивный
характер многих финансовых операций.

Подавляющим примером этой проблемы
стало мировой финансовый кризис 2008
года, когда из-за неконтролируемого кредитного
и финансового рынка, кредитного пузыря,
которые были в основе транснациональных
финансовых корпораций, обанкротивших
несколько финансовых компаний (Wachovia
Bank, такие как Lehman Brothers, страховые
компании и прочее). Тогда проблемы
финансового сектора переросли в настоящую
весь мировой экономики.

Другим примером этой проблемы стало
периодически разогревшийся рынок спекулятивных
финансовых операций в США в конце 1920-х
годов. Это привело всплеск и обвалу
рынковой бирже и "Великой депрессии".

Это событие привело к новому будущему
для национальной экономики, так и для
финансового сектора в частности. Новая
экономическая модель капитализма
обратила свое внимание на макроэкономи-
ческую стабильность, внимание на контролю финанс

органы у существований тогда финансовых институтов. Так Кейнс и его соогвидники видели Сторожицами виновников кризиса государства в экономику и усилия ее регулирование. Евгением этого стало укрепление позиций и увеличение пакетов ФРС. США, что должно было предотвратить повторные спады масштаба "великой депрессии".

Оппозиции в это время Кейнсианскую стала представители monetarизма во главе с митчом Фридманом (как основателем чикагской школы). Они утверждали заблуждение о роли денежной массы в экономике, а то как основной сектор национального дохода с этим связанным, то это ~~подтверждается~~ Кеннеди и его. Монетаристы предлагали основным центральным банку фиксировать курс за размерами денежной массы, заменяя все деньги один валютный переход государственные финансовые институты.

Макро дало спорить о правильности позиций двух сторона (с другой стороны

Кейнсийская и Гарвардская школа, с другой стороны монетаристы, классическая, чикагская и стимулистская школы), то дальнейшее развитие олигархового сектора показывает, что скорее возобладал монетаристский подход (хотя и не в полной мере). С подчеркнутой тенденцией.

Крупных структур как МВФ и усиленной национальной организаций, формирующих мировой рынок (bankovskie структуры, рейтингов агентства, денежные системы) произошло серьёзное укрепление позиций олигарховой системы так, что она может диктовать не только экономические, но даже политические решения (требование проведения структурных внутренних реформ в обмен на кредиты в некоморе постсоветских странах и странах Европы ОБСЕ).

Так или иначе, но современная мировая и национальные экономики (за исключением стран находящиеся КНДР и Ирана) построены на основе развитой олигархической системы. Это обусловлено вынужденной экономической институциональной базой и

запросами потребителей услуг финансового сектора. Несомненно, Статья может быть и отличной система формирующая будущее совместившим своим интересами. Несмотря на некоторые финансовые и коммерческие, финансовая система человеческости и способствует развитию экономики. Кроме того, на данный момент человечество не имеет равнозначной замены этой системы, поэтому непреклонным направлением деятельности в этом направлении следует избрать путь постепенного реформирования и устранения существующих изъянов.

Резюмируя, надо сказать, что существующая финансовая система - наука о двух концах: она может выступать как соединительную, так и деструктивную для государства и человека функцию. Эта система обладает огромным влиянием и силой, что и убеждаем висороды Сорос. Она не совершенна, но ее конструкция, номинально разрабатывается. Вероятно, что в своей сложности саморегулируем и многообразен. Это одно из величайших изобретений человеческой мысли.

1	2	3	4	5	
10	8	24	3	45	Rehuk
10	8	24	3	45	Teofr